

高招咨询6月25日启幕

现场、网络、电话三类咨询服务考生

本报讯(记者王红)昨日,省招办发出通知,为方便考生和家长,全省2014年高招咨询6月25日启幕,届时招生部门将通过网络、现场、电话三种渠道为考生提供服务。

网上咨询设河南专区

根据我省网上填报志愿的工作安排,今年我省高招网上咨询及电话咨询时间确定为6月25日至29日,每天工作时间为9:00~12:00,15:00~18:00。电话

咨询热线号码为13733880505,工作期间,省、市、县招生办参加电话咨询的手机号码均挂在该总机上。

网上咨询将通过教育部"阳光高考信息平台"(http://gaokao.chsi.com.cn或http://gaokao.chsi.cn)为广大考生提供咨询服务,河南省网上咨询专场时间为6月25日~27日,只保留河南省招生办咨询区,届时,"阳光高考信息平台"将设置河南考生专门人口,只针对河南考生回答问题。

现场咨询只设两个

经河南省教育厅批准,河南省招生办今年继续在郑州举办2014年普通高招现场咨询活动,时间为6月25日~26日,由河南农业大学、黄河科技学院

河南农业大学在文化路校区(郑州市文化路95号)举办高招咨询活动,活动期间,将邀请在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校参加咨询;黄河科

技学院在南校区(郑州市紫荆山南路 666号,南三环与紫荆山南路交叉口南 1000米)举办高招咨询活动,邀请在我 省纳人本科三批和专科批录取的院校 参加咨询。

省招生办表示,只有在河南农业 大学、黄河科技学院两所高校举办的 2014年普通高招现场咨询活动是经我 省教育部门委托承办的,现场咨询活 动不以营利为目的,不向参与高校、考 生和家长收取任何费用。

本报讯(记者王红)昨日,河南财经政法大学、河南科技大学分别公布2014年高考招生计划,两高校面向省内外计划招生18300人。

河南财大新增 7个合作办学专业

2014年高招,河南财经政法大学普通本专科计划招生8530人。其中,普通本科计划6660人,少数民族本科预科计划200人,专科计划1470人,专升本计划200人。普通本科计划和专科计划面向全国招生,艺术类本科计划面向河南、内蒙古、江苏、江西和山西招生,专升本计划面向河南省招生。

据学校招生办负责人介绍,普通本科计划中含国家定向扶贫计划100人、地方农村专项计划31人、学校和河南检察职业学院联合办学的法学(检察方向)本科计划150人。

河南财大河南科技大学本专科计划招生1.8万

今年,该校新增4个普通本科招生专业,分别为金融工程、贸易经济、秘书学、信用管理。此外,今年河南财经政法大学新增各类合作办学7个,分别是金融学(和俄罗斯人民友谊大学合作办学)、金融数学(引进爱尔兰国立科克大学本科课程)、法学(引进澳大利亚邦德大学本科课程)、广播电视学(财经新闻方向,引进澳大利亚邦德大学本科课程)、工商管理(引进澳大利亚邦德大学本科课程)、计算机科学与技术(引进美国爱达荷州立大学本科课程)、软件工程(引进印度班加罗尔

大学本科课程)。

河南科技大学一本新增 5个"卓越工程师"专业

今年,河南科技大学计划面向全国30个省(自治区、直辖市)招收普通本、专科学生9770人,其中,普通本科计划招生8775人、专升本395人、普通专科600人。

据介绍,今年该校在河南省内投放了7319个招生计划,是在豫招生批次较全、招生人数和专业较多的高校之一。 共有11个专业类(包含24个专业)首次 实行按类招生,新增生物制药(在生物工程类中)、知识产权(在法学类中)、动画3个本科专业。

另外,该校今年新增机械设计制造 及其自动化、车辆工程、自动化、材料成 型及控制工程、金属材料工程等5个专业,面向河南在本科一批中招收"卓越 工程师",每个专业计划招生30人,共 150人。该校招生就业处副处长郭映波 介绍,"卓越工程师计划"属于教育部项 目,培养偏应用性。本科二批招生新增 法学专业,面向河南招收"卓越法律人 才"30人。

该校今年面向河南招收国家扶贫 专项计划本科学生80人,包括食品科 学与工程专业30人,化学工程与工艺 25人、电气工程及其自动化25人。另 外,面向河南招收地方农村专项计划本 科学生40人,包括金融学、国际经济与 贸易和土木工程3个专业。

提升理论素养文化水平 领导干部大讲堂昨开讲

本报讯(记者刘伟平)为有效 提升全市领导干部的理论素养和 文化水平,昨日下午,由市委组织 部、市财政局联合举办的"领导干 部大讲堂"第一期报告会开讲。国 家财政部财政科学研究所所长贾 康做了专题讲座。

报告会上,贾康结合财政工作实际,回顾了1994年分税制改革的 里程碑意义和历史性贡献,重点解 读了《中共中央关于全面深化改革 若干重大问题的决定》中关于深化财税体制改革方面的内容。听取报告的人员纷纷表示,报告会内容丰富,观点新颖,重点突出,政策性强,加深了对十八届三中全会精神的认识和理解。

今年,我市拟举办3~5期"领导干部大讲堂"报告会,每期报告会,每期报告会将分别邀请知名专家教授,对重点领域和工作要点进行详细解读。

我 市 新 增 10 家 专 业 技术人员继续教育基地

本报讯日前,市人力资源和社会保障局在市人才交流服务中心组织召开"全市专业技术人员继续教育基地授牌仪式暨继续教育信息管理系统培训会"。会上,对今年新增的郑州轨道有限公司等10家专业技术人员继续教育基地进行了授牌。截至目前,我市已有专业技术人员继续教育基地31家。

我市根据国家和省的要求,于 2012年底启动了专业技术人员继 续教育工作,出台了多个配套文 件,对全市的专业技术人员继续教 育工作进行了部署,于2013年正式 实施专业技术人员继续教育工 作。据统计,2013年全市专业技术 人员完成培训人数超过10万人。

(魏传吉)

植物园里观生物多样性



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王霞)昨日是国际 生物多样性日,郑州植物园 开展了一系列植物科普活 动,吸引市民认识植物、了 解植物并保护生物多样性。

解植物并保护生物多样性。 在以向日葵为主题的 植物多样性展示活动现场, 科普讲解员向中小学生展示了观赏向日葵、油用向日葵、食用向日葵种子50余种,并使用培养器皿展示向日葵种子的发芽过程。随后,同学们参加了"向日葵种植体验"活动和"树叶粘贴画"活动,通过活动加深

了对生物多样性的认识。 昨日. 郑州植物园还约

昨日,郑州植物园还组 织高校科普志愿者开展植 物二维码标牌的悬挂活 动。今后,游客可通过扫描 植物标牌上的二维码了解 植物的生长习性、养护管 理、文化内涵。

加快推进平安河南建设 为中原崛起河南振兴 富民强省提供坚强保证

(上接一版)为经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。前不久,省委、省政府出台了《关于深化平安河南建设的若干意见》,明确了平安河南建设的基本目标、基本途径和基本保障。希望同志们认真贯彻中央和省委政法工作会议精神,抓好各项任务落实。

就加快推进平安河南建设,为加快中原崛起河南振兴富民强省提供坚强 保证,郭庚茂强调了八个方面的问题。

关于维护国家安全,郭庚茂指出, 国家的政权稳固、社会的长治久安, 都是以国家安全为前提条件的。国 家安全得不到保障,国家的繁荣、民 族的发展、人民的利益都无从谈起。 我们要把国家安全问题摆到头等大 事的地位上来认识,来对待。我省地 位重要,省情独特,对我省的国家安 全形势要保持清醒,必须加强而不能 放松。要切实增强保卫国家安全的 责任感,深刻认识到维护国家安全不 仅仅是中央的事情,地方党委、政府和 各职能机关同样重任在肩,守土有责、 责无旁贷;深刻认识到维护国家安全 是推进改革开放和现代化建设、实现 中原崛起河南振兴富民强省的前提 和保证,切实担负起应尽职责,齐心 协力把国家安全工作做好。政法战 线要首当其冲,甘当党和人民事业的 坚强卫士。要突出工作重点,把维护 国家政治安全始终放在首位,严密防 范和坚决打击各类暴力恐怖活动,高 度重视网络安全。要加强我省国家 安全组织体系建设,建立各种协同作 战机制,明确分工协作责任,有条不 紊地开展工作。

关于信访稳定工作,郭庚茂指出, 对于信访形势要有正确的判断和正 确的态度。一方面,我省改革发展总 的态势是好的,干部群众精神状态是 好的,社会秩序总体是稳定的,这是 主流,我们要坚定对河南发展的信 心。在各级各部门的共同努力下,信 访总体形势趋于好转,对信访工作的 成效要给予肯定。另一方面,无论河 南还是全国,都处在现代化爬坡过坎 的关键阶段,处在社会转型、体制过 渡、各种利益诉求不容易平衡的阶 段,处在矛盾凸显期,信访形势还比 较严峻。通过信访依法向党和政府 反映诉求是群众的正当权利,也是群 众对党和政府信任的表现。各级党 委、政府和各职能部门要把保持信访 渠道畅通、听取群众诉求、为群众排 忧解难作为责无旁贷的职责,把信访 工作作为一项常态工作去抓。一要 努力消除矛盾源头。对信访案件作 综合性分析,特别是对上访量比较大 的重点问题进行深入剖析,分门别类 地提出建议和举措,努力消除矛盾产 要区分情况、解决问 题、化解矛盾。急则治标,稳定社会 秩序、社会局面,避免出现大规模群 体性上访和极端偏激事件。缓则治 本,根据上访问题的性质区别对待, 公平公正、周到细致地做好工作。 长则建制,创新社会治理方式,形成 预防和解决矛盾问题的长效机制。 三要健全完善责任考核办法,坚持条 块结合、强化责任、双重负责,通过有 效的责任考核保证信访渠道的畅通, 强化对不依法行事制造问题、不尽力 解决问题、没有尽到责任、稳控不力 的地方、部门和干部的责任追究, 形成做好信访工作的正确导向。

关于社会治安工作,郭庚茂指出, 我省治安秩序总体良好,群众的安全感、满意度进一步提升,但社会治安形势仍不容乐观。安全是最大的民生, 要对各种刑事犯罪保持高压态势,对 "黄赌毒"、黑恶势力等各种犯罪行为决不能手软。要注意消除安全隐患,加强流动人口和特殊人群管理,努力净化网络环境,正确引导社会舆论。

关于基层基础建设,郭庚茂强调, 要实现长治久安,必须在基层基础上 下功夫。要整合各类资源,完善组织 体系和组织网络。要完善体制机制, 建立矛盾调解、民主决策、社会矫正 等制度机制。要把平安河南建设和 文明河南建设结合起来,探索平安村 组、平安社区、星级文明户评比等多 种形式的平安创建活动。

关于党的群众路线教育实践活 动持续整改,郭庚茂指出,党的作风 建设是一项长期的任务,意义十分重 大,关系到我们党的执政基础,关系 到党能不能建立起自我发现、自我纠 正问题的能力,关系到党的生死存 亡。作风建设要经常抓、深入抓、持 久抓。第一批教育实践活动结束了, 但党的作风建设没有结束,第一批活 动的整改没有结束,整改要常抓不 懈。要重点开展好专项治理,根据各 行业特点理出一些需要重点解决的 问题,一批一批抓。要统筹结合,把 第一批活动整改与促进本职工作结 合起来,与促进全面深化改革结合起 来,与建设服务型机关结合起来,上 下联动,相互促进。

关于加强政法队伍建设,郭庚茂强调,政法机关掌握着国家执法司法权,其工作职责与人民群众利益息息相关,是人民群众感知依法治国的一把尺子、评判党风政风的一面镜子,直接关系到党和政府的形象。加强政法队伍建设应当坚持而不能放松。政法队伍建设应当坚持而不能放松。政法队伍政治上要坚定可靠,素质能力要过硬,作风品质要优良,纪律要严明。要加强研究,采取措施解决基层警力不足,部分特警年龄偏大等实际问题。

关于司法体制改革,郭庚茂强调, 要坚决按中央的决策部署来行动;要 按照省委的既定部署抓好落实,从能 做的事情做起,积极推进我省第一批 重点改革事项中涉及司法体制改革 的6项;各部门要在职权范围内结合 各自实际积极进行探索。

郭庚茂最后强调,要加强和改进 党对政法工作的领导。政法机关是党 领导人民执政兴国的"刀把子",必须 置于党的绝对领导之下。党对政法工 作的领导主要是管方向、管政策、管原 则、管干部,统筹全局。要解决好对推 进平安建设不重视的问题,引导各级 各部门提高思想认识,增强自觉性 动性,处理好发展和稳定的关系,克服 重发展轻稳定、重项目轻信访等现 象。要解决好乱作为的问题,克服缺 乏群众观点、工作作风不良、乱作为 引发矛盾的现象。要解决好不作为 的问题,克服回避矛盾、得过且过、 推诿扯皮而使有些问题久拖不决的 现象。要尽快细化分工,明确职责, 推动平安河南建设各项任务的落实。

邓凯、刘满仓、吴天君、李亚、 张立勇、蔡宁、沈涛、徐元鸿等参加调 研或汇报会。

快乐做慈善

慈善周周行——走访慈善志愿者工作站



第143期

提不知道从什么了就好你,你好你不知道从什么了,既好你不可以是不知道,你你不可以是不知识,有这么一个的事情,有这么一个们地,有我们的特行到全国各地、特什么更高。他看到一个一个,我们就是将"郑州慈善"传好。一个"数别"个人"做到了全国各地。

他们是一支由1500 多人组成的爱心骑行队 伍,更重要的是,他们还 是一支慈善志愿者队 伍。



郑州慈善总会 官方微信二维码

他们一路骑行 把郑州慈善带到全国各地

本报记者 李娜 实习生 李阳 文/图

骑着自行车做慈善

在郑州市京广路保全街附近,有一家出售自行车的店铺,从外面看来,这里并没有什么不同,可是走进去之后,每个人都会被一根贴满了照片的柱子吸引,照片上是一张张笑脸,是不同人在全国各地不同景点的合影——这里,就是"龙行天下慈善志愿者工作站"的所在地。

牛国平便是这个慈善志愿者工作站的负责人。 "我个人比较喜欢骑行,后来就组织了一些志趣相投的 人一起骑行,慢慢地,我们的队伍就达到了1500多人。 再后来,我们和郑州慈善总会联系上,在慈善总会的指 导下,我们将骑行和慈善文化宣传、做慈善结合在一起。现在我们团队每个人都是慈善志愿者。"

去年冬季,郑州慈善总会组织"衣暖人心"活动,号召市民拿出家中不用的棉衣、棉被,捐赠给需要帮助的人。活动仪式举行的前一天,牛国平在他们的QQ群中发布了这一消息,当时就有很多人响应,表示要参加这样的活动。"印象最深的是有个志愿者第二天要上班,他看到消息的时候已经比较晚了,快到凌晨的时候找到我,拜托我把他的旧棉衣、棉被拿去捐赠。"牛国平说,他们志愿者队伍中有近百人在活动当天来到现场,积极地参与活动、奉献爱心。

即将到来的周末,郑州慈善总会和"龙行天下慈善志愿者工作站"又将举行一个有特色的慈善活动。"我们组织200多人,骑着自行车,穿上统一的服装,走到郑州的大街小巷,把慈善宣传单发送给市民,宣传慈善理念,让更多人了解慈善、关心慈善,呼吁更多人做慈善。"牛国平说。

把郑州慈善带向全国各地

在"龙行天下慈善志愿者工作站",乐于做慈善

的志愿者非常多: "去年7月份,我们骑着自行车去青海,在郑州就 买了两箱的学习用品和各种文具,到了青海,联系了 当地一所贫困小学,把我们买的物品送给了那里的 孩子们。"玲灵是这个志愿者俱乐部里少有的"女将" 之一,她说,作为慈善志愿者,他们愿意拿出一些资

金,去帮助困境中的孩子。 一位网名叫坦直的志愿者也向记者打开了话匣子,他今年63岁,和其他志愿者也是一路骑行一路做善事。"今年3月份,我们了解到南阳市桐柏县有个村子很贫困,村里的学校中大部分都是留守儿童,我们就买了一些学习用品和体育用品,专程给这个学校的孩子们送了过去。"

像这样的事情,在这个慈善志愿者工作站早已

屡见不鲜。

"我们在郑州慈善总会的指导下,目前正和几所贫困小学、敬老院联系。做善事、快乐生活。"牛国平设

联合更多NGO 推动慈善工作

"'龙行天下'本身是NGO(非营利性社会组织),和慈善总会联系后,我们共同开展了很多慈善活动和项目,将来,这也会是我们不断扩大慈善力量的一个方向。"郑州慈善总会相关负责人介绍。

据了解,郑州慈善总会已与我市近50家NGO 建立了长期的友好合作伙伴关系。其中,郑州市金 水区彩虹社会工作服务中心与金翅公益联盟是两家 较早与总会建立合作关系并长期合作的NGO。

2014年5月,金翅公益联盟承接郑州慈善总会 "传递温暖 呵护夕阳"大学生志愿担任养老护理员项 目高校联动选拔大赛的实施工作,在郑州市各高校 反响热烈。

郑州市金水区彩虹社会工作服务中心同样是我市NGO组织的佼佼者。2013年,郑州慈善总会定向资助郑州市金水区彩虹社会工作服务中心运作执行了"关爱贫困学子·相伴健康成长"之"阳光家园"——关爱留守流动儿童慈善项目。



龙行天下慈善志愿者队伍代表



"郑州慈善总会2014'传递温暖 呵护夕阳'大学生担任养老护理员慈善项目高校联高设计赛"自开展以来得到了省内30余所高过学生的广泛关注与积极参与。截至5月21日,活动已有近千人报名,报名机会报名。包括一日期为5月23日24点,望广大学子抓紧机会报名。高校进行:河南司法警官职业学院、河南艺术职业学院、郑州大学、河南农业大学、郑州市卫生学校。具体时间、地点请登录郑州慈善总会官网www.zzcf.cn及新浪微博查询。

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会